

- пути получения профессии;
- характеристика учебных заведений;
- условия поступления;
- продолжительность обучения;
- основные учебные дисциплины;
- квалификация выпускника;
- перспектива профессионального роста;
- зарплата, отпуск.

6. Литература, дающая информацию о данной профессии.

Интерес к профессии чаще всего большей частью порождается знакомыми и товарищами.

Степень решимости заняться выбранной профессией старшеклассники оценивают по разному: может быть оценка «только этой профессией буду заниматься», а может быть и «не знаю, как получится».

Как правило, предпочитают профессии, в которых предоставляется возможность контактировать с людьми, принимать самостоятельные решения, получать полезный продукт деятельности, возможность получать новые впечатления.

Следует отметить, что многие старшеклассники не видят разницы между такими понятиями как профессия, специальность, квалификация, должность.

О необходимости совершенствовать работу по профориентации говорит еще тот факт, что среди перечисленных школьниками профессий отсутствуют необходимые, нужные профессии, а не только престижные, а также не упоминаются новые перспективные.

## **СОЦІОЛОГІЯ СІМ'Ї ЯК АКТУАЛЬНА ПРОБЛЕМА СУЧАСНОСТІ**

Доп. - Марочко С.С., ЕФ-61  
Наук. кер. – ст. викл. Сахно П.І.

На сьогоднішній день загальноприйнятим в соціологічній науці є поділ громадського суспільства на чотири основні сфери



життя: економічну, соціальну, політичну і духовну. Констатуючи той факт, що соціологія все ширше і глибше проникає в усі галузі діяльності людини – економічну, культурну та ін., досліджуючи взаємопов'язані процеси і явища, велика значущість має надаватися вивченню всіх окремих ланок суспільних форм та діяльності (взаємодії), що має також враховувати і комплексний підхід як до цілісної, єдиної системи.

Сім'я як основний сегмент, «клітина» суспільства, є важливим чинником та передумовою ефективного функціонування суспільства, виступаючи водночас і певним індикатором добробуту в країні, регіоні тощо.

В проблемі вивчення соціології сім'ї простежується позитивна закономірність, а саме успішний та стрімкий розвиток на протязі останніх десяти років, що свідчить про значущість даної галузі знань. Соціологія шлюбу та сім'ї вивчає досить широке та різноманітне коло питань, які мають безпосередню цінність у практичному застосуванні, приносячи позитивні та корисні зміни в суспільному середовищі.

Як спеціальна соціологічна теорія, соціологія сім'ї вивчає формування, функціонування та розвиток шлюбно-сімейних відносин у конкретних соціально-економічних умовах. Це вимагає ґрунтовного дослідження сім'ї в контексті з якісним станом всіх інших сфер життя, які безпосередньо віддзеркалюються на побудові взаємних відносин між молодими жінкою та чоловіком.

Ретельний аналіз сім'ї дозволить запобігати таким негативним явищам, що значно розповсюдилися сьогодні, як фіктивний шлюб та фіктивне розлучення, конкубінат тощо. Такі феномени є наслідком загального зростання соціальної напруги, що не може залишатися без уваги.

Сім'я є більш складною системою відносин, ніж шлюб, оскільки вона, як правило, об'єднує не тільки подружжя, але й їх дітей. Таким чином, добробут сімей є однією з визначальних основ майбутнього країни, що має на меті побудову, зокрема



демократичного, міцного та стійкого до зовнішній умов суспільства.

Більше того, аналіз сім'ї як соціального інституту дозволяє з'ясувати, наскільки спосіб життя молодого подружжя, його функціонування в певних умовах відповідають або не відповідають сучасним потребам суспільства, що є, безпосередньо, істотним важелем та основною базою, підґрунтям для прогнозування майбутніх змін сім'ї з усіма можливими при цьому наслідками.

Перебуваючи у тісному взаємозв'язку із соціальним організмом, сім'я неминуче реагує на будь-які позитивні чи негативні зміни у всіх соціальних системах. Водночас вона сама має значний вплив на її функціонування і розвиток. Спад виробництва, інфляція, невпевненість у завтрашньому дні стали особливо актуальними сьогодні, спричиняючи виникнення деяких негативних моментів у розвитку сім'ї, послабленню її стабільності. Все це торкається безпосередньо кожної молодої пари та суспільства в цілому.

Через те, соціологія, яка покликана розробляти спеціальні методи аналізу та оцінки інформації про суспільство в усіх її проявах, має ґрунтуватися на підтримці з боку держави, а саме через створення та запровадження спеціальної політики щодо підтримки молодих сімей, зростання рівня соціальної захищеності, створенні стабільних, міцних економічних та соціальних умов, підвищення довіри громадськості до уряду і т.д., що досить швидко принесе позитивні результати та багаті плоди.

## **ЛИЧНОСТЬ КАК ПРОДУКТ ОБЩЕСТВЕННО-ИСТОРИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ**

Докл. - Вакал Ю., ЕФ-63  
Науч. рук.. – ст. преп. Сахно П.И.

Из всех проблем, с которыми сталкивались люди в ходе истории человечества, вероятно, наиболее запутанной является загадка самой человеческой природы. В каких только